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Београд - Због значаја који Европа има за Србију, штитили смо Бориса Тадића док је он
шминкао Николића и Вучића за своје наредне коалиционе партнере.

  

Немам проблем са тим његовим избором, али немам право да се повлачим пред
Тадићевим неуспесима и поражавајућом неискреношћу његовог првог коалиционог
партнера. Наш однос је директна последица спремности ДС да реформише земљу -
каже Чедомир Јовановић, председник Либерално-демократске партије, одговарајући на
питање Данаса да ли и после 9. децембра верује да је партнерство ЛДП и ДС једини
начин да се Србија снажно поведе ка ЕУ.

  

Шта онда мислите о поруци председника Тадића да, и након одлуке Европског
савета, остаје при политици „и Косово и ЕУ“, која по њему нема праву алтернативу?

  

- Тражећи узрок проблема у ЛДП-у или Европи, Тадић повлађује политичким
фрустрацијама неспособне власти у којој би хтео да буде све, али не и политичар
спреман да преузме одговорност за живо блато у које нас је увео. Погрешио је пре два
месеца када је одбацио Преокрет. Данас нема право да гура Србију у исту грешку, када
је очигледно да смо у праву. Председник је дужан да води политику која пролази тест
реалности. Он то упорно одбија, и тиме нас уверава да суштински одустаје од курса који
је до 9. децембра, бар вербално, био проевропски. Међутим, нико, а посебно не
председник изабран на обећању увођења земље у ЕУ, нема право да донесе одлуку о
одрицању од европске будућности због сопствене неспремности да понуди успешнију
политику.

  

Ко нам је крив што, две године од подношења кандидатуре, нисмо савладали ту
једну степеницу на путу ка ЕУ?

  

- Одговорна је политика калкулисања и злоупотребе заблуда о Косову, амбиција власти
да се коцка са стрпљењем Европе, тврдоглаво игнорисање врло јасног става који је у
августу саопштила немачка канцеларка, кратковида рачуница да се вечито може
паразитирати на пароли „косовско-европске“ политике која је земљу довела у ситуацију
да се на северу Косова пуца на војнике земаља од којих зависи одлука о статусу
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кандидата. Не можемо ми Србију 21. века градити са главом на Газиместану и
резолуцијама које су израз капитулације ове земље.

  

Били сте у Берлину 8. децембра. Шта су вам тамошњи званичници рекли о политици
Београда?

  

- Кључно је питање поверења које у овом тренутку не постоји, због тога што Европа не
пристаје на ове односе са Тадићем, који су наметнути затрованој и хипнотисаној Србији,
у којој је пожељнија неискреност од истине. Никада није ни било спорно да у Европи, па
и Немачкој, постоји велико разумевање за европску политику коју води ЛДП, која је
заснована на вредностима. У овом тренутку, у Немачкој влада велика забринутост за
политичку будућност Србије, али и одлучност да се у ЕУ више никада не уводи земља
која са собом уноси и проблеме са којима није у стању да се искрено суочи, а још мање
да их решава. Немачка није непријатељ Србије, напротив.

  

С обзиром на следеће датуме одлучивања о статусу кандидата - 12. фебруар и 1.
март, значи ли то да ће Србија дефинитивно имати редовне изборе у мају 2012, јер
би све пре тога угрозило испуњавање услова за тај статус?

  

- Потребан је јасан план решавања проблема у којима се налазимо, или улазак у кампању
у којој се ће одговорност пренети на грађане са политичара који нису спремни да је носе.
Не желимо да нас владајућа коалиција смишљено увлачи у изборну кампању која ће се
претворити у хаотични рат паролама, „борбу мањег и већег зла“ и плашења Николићем,
али нисмо спремни ни да будемо статисти и одлажемо изборе који су једини начин да се
промени политика. Ни 12. фебруар неће бити дан победе. Ми имамо минималне шансе да
тада добијемо кандидатуру без датума преговора, што је готово ништа за Србију која
више нема времена. Због тога је много важније одмах наћи најефикаснији начин да се до
пролећа десе корените промене, које ће омогућити да после избора надокнадимо део
изгубљених година, да до краја 2012. године добијемо и датум преговора и отворима
прва поглавља у њима.

  

Н. Т.

  

(Данас)
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